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Thursday, 9t April

FRANGAIS = Caryugoinen | Le présent, le futur et Uimparfait. R
TRACER PRESENT FUTUR IMPARFAIT
je thace thaceyal thacais
tu buaces racens buagaik
il, elle, on thace Uhaceiya thacaul;
Inows 2 buagoms Duacerpmis buacioms
vous t/LCLC(% f/zacm%( W
ils, elles buacemi Dacerpni bacaiemk
MATHS = Caleud mantal | Ajouter 19, 29, 39 ... S
23+19=42 67 +29=96 95+49=144
52 +39=91 76 +59 =135 84+29=113
MATHS — Calend pans | Les opérations. | X
6 2 0 8 7 1 5 4 7 2 9 2
+ 7 3 0 1 - 1+3 8 6 2 X 2 4 X 2
© 9 3 8 8 A1 6 1 0 ©F Q!
6 I 6 2 -3x54
(2 2 0 8) 1 2 4 2
MATHS = Tesura | La monnaie. B
| = Voici les billets et les piéces de la caisse d'Alice. :
1
20080 |
i
| Calcule la somme que représentent les billets : .....492...... € ; les piéces : ........: IR €. ;
i Quelle somme Alice a-t-elle dans sa caisse en tout ?.....En.tout.elle 2. 100 €. ... “
~ Léa a acheté cet équipement d'équitation avec 4 billets et 3 piéces. Compléte. ‘5
20 £ 20 €
'5‘
10 € 5 € |
i
!




MATHS = Gambris | Le triangle rectangle.




